



В минувший понедельник состоялась конференция местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский.

На конференции подвели итоги работы за текущий год, обозначили задачи, обновили состав местного политического совета.

По первому вопросу «Об итогах работы местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за 2018 год» выступил секретарь местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

Доклад получился обстоятельным. Выступающий отметил, что в работе местного отделения Партии главное внимание уделяется решению вопросов, направленных на повышение жизненного уровня жителей района, улучшение кадрового потенциала Партии и качества ее рядов. Год оказался насыщенным и на разнообразные мероприятия.

Говоря о кадровом потенциале, подчеркивалось, что рост и обновление рядов Партии - это непрерывный процесс. Необходимо постоянно привлекать в ряды сторонников активных и небезразличных людей. А резервы есть.

Большое внимание в выступлении было уделено участию Партии в выборах, реализации

партийных проектов, работе с обращениями граждан.

В 2018 году на территории Самарской области реализуются 14 федеральных и 6 региональных партийных проектов в сфере благоустройства, образования, здравоохранения, спорта, социальной политики, коммунального хозяйства. Иными словами - партийные проекты охватывают все сферы жизни.

Одним из самых крупных и приоритетных проектов является «Городская среда». В Шенталинском районе в 2018 году на реализацию программы направлено более 9 млн. руб. (из них: из федерального бюджета - 3,45 млн. руб., из областного - 4,78 млн. руб. и из районного - 916,64 тыс. руб.).

Благодаря данному проекту в 2018 году в райцентре Шентала обустроены 15 многоквартирных домов и 9 дворовых территорий. В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в райцентре Шентала благоустроены три общественные территории, за которые жители проголосовали в день выборов Президента РФ 18 марта 2018 года. Новый и красивый облик приобрела площадь перед районным Домом культуры. В райцентре, в рамках данной же программы, произведен монтаж сцены на ярмарочной поляне. А в селе Денискино обустроен Парк отдыха. Для удобства и безопасности пешеходов отремонтированы тротуары по улицам Канашская и Ленина в райцентре Шентала.

Важно отметить, что местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ведет непрерывный контроль за ходом работ по благоустройству. За каждым объектом закреплены ответственные лица.

Успешно реализуется проект «Историческая память», в рамках которого претворяется в жизнь много добрых дел, проводится множество военно-патриотических мероприятий.

Активно реализуется проект «Экология России». За этот год проведено более 10 мероприятий.

Инициативная группа нашего района, в которую входят и члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», занималась благоустройством родника в районе Светлой

Поляны, зарыблением Тархановского пруда. Было запущено около 100 кг мальков золотого карася, 300 кг буффалы, более 400 кг карпа.

Региональный партийный проект «Лето с футбольным мячом» проходил в преддверии Чемпионата мира по футболу. В этом году стремились к максимальному вовлечению в реализацию проекта представителей депутатского корпуса, органов исполнительной власти, молодежных общественных организаций, родителей, педагогов. Уделялось большое внимание пропаганде футбольных соревнований. В турнире приняло участие свыше 150 участников.

Проекты Партии всегда востребованы в обществе, и для их реализации есть множество возможностей в нашем районе. Задача 2019 года - выстраивание взаимопонимания с населением посредством расширения географии партпроектов и вовлечения общественности.

В выступлении особый акцент был сделан на работу с обращениями граждан. При местном отделении создана и действует общественная приемная партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». При общественной приемной создан депутатский центр, представители которого также ведут работу по приему и рассмотрению обращений граждан.

На конференции обновили состав местного политического совета.



Вручили партийные билеты новым членам Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».